

沪陕高速特大车祸5人死亡

交警提醒：高速停车一定要牢记“三要诀”



品 仿冒必究 救援清

遭撞的面包车

肇事车辆

昨天凌晨4时36分许，沪陕高速公路距离合肥580km处，一辆大货车撞上停在应急车道内更换轮胎的面包车，致使逗留在应急车道附近的5人当场死亡。截至昨日上午8时许，该起事故现场撤除完毕，道路恢复通行。高速交警提醒，在高速上停车一定要牢记“三要诀”。

芮峰 李浩 记者 鲁龙飞 文/图

警方发布：肇事货车司机被警方控制

据警方初步调查，驾驶员沈某驾驶的皖M44559号江淮牌重型仓栅式货车(载货)行至沪陕高速公路579km+686m处，碰撞到停在应急车道内更换轮胎(左后轮失气)的苏B522C8号长安牌小型普通客车及

站在应急车道附近的何国秀等5人(共2男3女)，致5人当场死亡及两车不同程度损坏。初步确定当场死亡的5人，应为苏B522C8号长安牌小型普通客车驾驶人及乘车人。

事故发生后，相关部门领导赶到现场指挥处置，截至上午8时，该起事故现场撤除完毕。目前，针对该起事故，合肥交警高速二大队已成立了专案小组，对死者身份、事故原因进行调查。

现场目睹：

高速车祸5人死亡

记者闻讯赶到现场时，沪陕高速公路580km处停放着一辆面包车，面包车的引擎盖呈打开状态，车钥匙还挂在后备箱里。距离面包车不远处停着一辆皖M号牌的蓝色大货车，右大灯和右保险杠均有明显的裂痕。大货车前方约40米处躺着五具尸体。

车祸发生后，闻讯赶来的合肥交警配合高速路政人员一边帮忙清理现场，一边维持现场秩序。由于事故发生只占据了高速行车道和匝道，过往车辆并未受到太大影响，此路段也未因此造成严重交通阻塞。

交警提示：高速停车要牢记“三要诀”

“故障停车要靠右，双闪标牌都要有，能修快修及时走。”

车子在高速公路上出现故障后，及时靠右停在安全位置，停车后开启双闪警示灯，来车方向放置故障车警告标志牌。比较严重的故障一定要报警及时抢修，有小问题的靠右停，能快速修理的迅速修理后及时将车开走。

“主线堵车依次停，双闪一定要打开，

后边无车要放牌。”

发现高速公路主线前面堵车了，要跟着前车依次在行车道停放，停车后一定要开启双闪警示灯，后面有依次停车的不用放故障车警告标志牌，如果后方一时间没有停车，一定要在来车方向放置故障车警告标志牌，以作提醒。

“摆好标牌是关键，来车方向150米外，未带标牌可求助。”

在高速公路上故障停车，携带并正确摆放好故障车警告标志牌是关键。据悉，大部分司机都不能正确摆放故障车警告标志牌。高速交警提醒，要在来车方向150米外与车外侧平行位置设置好故障车警告标志牌，如果真的没有携带的话可以及时报警求助，高速交警巡逻车上配备有足够的反光锥筒，及时予以摆放，就可以安全排除故障了。

“想要你家老头骨灰盒，往我卡里最少打1万” 懒汉挖祖坟盗骨灰敲诈叔叔

星报讯(赵黎程 记者 宋才华) 在中国人传统思维中，挖他人祖坟无疑是最让人不齿的行为。但不久前，省城合肥却真实地上演了两小伙因无线上网，利用盗挖墓里的骨灰来敲诈死者亲友的恶劣一幕。

无线上网，两懒小伙起歪心

犯罪嫌疑人张某和金某两人，是在合肥经济开发区某电器厂上班时认识的，两人都是“志同道合”的懒汉，怕吃苦的他们在厂里干了一个多星期就没再干了。

离开工厂之后，因为没有电话，俩人用QQ联系，经常一起在网吧玩游戏。

眼见身上没钱了，两人开始犯愁。这时网上出现一则新闻：某地方挖掘出一个千年女尸。两人顿时来了主意。金某对张某说：“我们去挖别人的祖坟，不管挖了哪家的，我们都会给我们钱的。”张某听后点头表示同意。

租来锤子，挖开了叔叔祖坟

之后，金某问张某，附近谁家比较有钱，并对张某说，这个事情最好是熟人。张某便说，自己叔叔彭某在外面做工程，家里条件还好，如果去挖他家的祖坟，他会以为在接工程时跟人家结怨，不会怀疑到自己头上。经过一番讨论，两人打定了主意。

2010年11月19日晚上，两人在网吧上网，等到晚上11点左右，金某来到张某家附近，张某则回家拿了把铁锹，两人步行十分钟左右来到村东头的墓地。但两人挖了半天也没挖动，只好离开了。

往回走的路上，两人还商议着说，第二天晚上要带个锤子，这样就一定能砸开，然后就各自回家了。第二天晚上12点左右，两人从网吧出来准备去挖墓，走到半路时，看到一个废品收购站，金某使用15元钱租了个圆头锤子。抵达目的地后，两人在微弱的灯光下一阵“忙碌”，挖出一个骨灰盒迅速抱起，消失在夜幕之中……

悔之已晚，敲诈不成落法网

“想要你家老头骨灰盒就联系我们，叫彭某在外面联系活干，少得罪人。”2010年11月21日，彭某爱人突然发现自家客厅有这样一张纸条，而且上面还留有电话号码。

彭某得知后，就按照纸条上留的那个号码打过去，但没人接电话。后来双方一直短信联系，短信中对方让彭某最少往他卡里打1万元。

彭某心想这种玩笑开不得，决定到村东头的墓地走一趟。当其半信半疑地走到父亲的坟前时，眼前的情景让他惊呆了：坟墓被掘了个窟窿——骨灰盒真的不见了。

“是谁这么缺德？竟然把先人的坟墓挖开了！”彭某气愤不已，随后就到派出所报了警。经过几天的联系，张某一直没拿到钱，觉得钱肯定要不到了就放弃了，没有再和金某联系。直到叔叔来家里找他，和其父亲说怀疑这事是他干的。

某日张某回到家后，父亲便问他这件事情，张某一言不发。第二天父亲发现张某已经离开家，去自首了，只留下一张纸条，上面写着：爸爸，我没脸见舅妈他们了！

根据线索，公安机关很快将金某抓获。日前，张某、金某因涉嫌敲诈勒索罪被移送合肥市瑶海区人民检察院审查起诉。

拍卖公告

受托，我司将于2011年3月7日上午10:30在瑶海区人民法院三楼拍卖厅拍卖以下标的：

- 1、日立ZX240-3型挖掘机一台，58万元。
- 2、长江东路593号花冲商场202-1室商用房(现为上海华联购物中心商用)建面180m²125万元；
- 3、逍遥广场南楼2207商用房22.06m²11万元；
- 4、五洲商城D区4号133商办房23.55m²11万元；
- 5、金桂河小区2幢一层1号车库28.57m²7号车库22.51m²10号车库22.51m²均为3700元/m²。

警告：以上价位均为参考价；有意者请于2011年3月5日下午17:00前咨询、踏勘、索取相关资料；持有效证件并交纳10%保证金办理登记手续，竞买不成保证金全额退还。

另公告：蚌埠市龙华大厦7、8两层，计建面1092.3m²，参考价170万元，将于近日拍卖。
详情请登陆：www.zhtpm.com
咨询电话：0551-2613333 2613337 2613339

安徽省中泰房地产拍卖公司